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ن  9 ن 12   

8س ÷  ÷ ص 24   

ريال  32= 8× 4به منى = تس ، ما تصدق   4العبارة   

قطع   4= 15÷ 60÷ س  أي عدد القطع 60العبارة   

9واضرب الناتج في    4÷ 20ثم احسب  20عوض عن ص ب    
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س 8العبارة:     المتغير: هو عدد العلب ونفترض أنه س  

قلم  72= 9× 8س=   8  

المتغير عدد الأقراص التعليمية ونفرض أنه  

ص  9ص   فتكون العبارة   
ملف  27=3×9ص= 9  

درجة  55=5×11س فتكون درجات هند    11العبارة   

أكواب  7=12÷ 84÷ ص فيكون عدد الأكواب =84العبارة   

  =  7(+ 12× 5عدد البذور =)          7× ب(+5العبارة )

بذرة  67=60+7  

÷ن 21  

ن  2ن أكبر من  3ن لذلك  2أكبر لأن العبارة ن+ن =   

24العبارة قيمتها وهذه  27لأن العبارات الأخرى قيمتها   

أمثال ما مع مختار، وقام  4إذا كان ما مع محمود من نقود يساوي    

من المساكين. ما قيمة ما أخذه كل  7محمود بتوزيع كل ما معه على   

 واحد منهم؟ 

أمثال ما مع مختار، وقام  4إذا كان ما مع محمود من نقود يساوي    

واجد منهم من المساكين. ما قيمة ما أخذه كل  7محمود بتوزيع كل ما معه على   
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دقيقة   8= 4× 2قطعة    أي   24كل قطعة تستغرق دقيقتين وعدد القطع   

12 21 29 11 

9 200 150 15 
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